Жаңа Жайнақ ауылының жалпы орта білім беретін мектебінің
Қамқоршылық кеңесі туралы
2022-2023оқу жылы бойынша жүргізілген жұмыс туралы есеп.

   2022-2023 оқу жылында ең алдымен қамқоршылық кеңес құрамы сайланды.Қамқоршылық кеңес құрамында 9 адам. Одан кейін 2022-2023 оқу жылына жоспар құрылып, жоспар бойынша  жемқорлыққа  себеп болатын жағдайлардың алдын алу, мектепте болып жатқан іс-шараларға қатысу, ата-аналармен  әр түрлі жұмыс жүргізу, тексеру т.б мәселелер қарастырылды.
  Сонымен қатар жыл бойы қамқоршылық кеңес мүшелері мерекелік іс-шараларды  өткізуге белсене қатысты, «Бала тәрбиесі- ұлт болашағы» тақырыбында ата-аналарға арналған баяндама оқылды. Баяндамада  бала тәрбиесі жақсы болса, ол біздің жарқын келешегіміздің кепілі. Бала тәрбиесі ең алдымен отбасында болу қажет, содан кейін мектеп, ең соңында қоршаған ортадан алатын  әсері. Өкінішке орай қазіргі кезде балаларымыз көбінесе қоршаған ортадан, әсіресе интернет желісі арқылы тәрбие алып жатыр, оны түзетуге мектеп ат салысса, көп жағдайда отбасы бала тәрбиесінен қалыс қалып жатыр. Сондықтан осы жағын   көп ойлану керек екендігі    туралы ата-аналарға кеңес берілді.   
   Балаларымыздың теріс жолға түспей, адалдықта, бауырмалдықта , бірлікте өмір сүрулері үшін   ең алдымен отбасы тәрбиесін қолға алған жөн. Қазіргі кезде ата-анаға да (көбі жастар) бағыт- бағдар беру қажет екендігі, отбасына арналған іс-шараларды көп өткізу керектігі жөнінде айтылды. 
   Қамқоршылық кеңес мүшелері әрқашан, кез келген іс-шараға, ата-аналар  жиналысына, оқушылардың тәрбиесіне байланысты мәлелелерін атқарып, белсенділік танытты. 









